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Répás: a szórvány megmaradásának kulcsa az anyanyelvi oktatás
2012. április 13. – MTI/bumm.sk
A nemzetpolitikai helyettes államtitkár szerint a szórványmagyarság megmaradása része az egész
Kárpát-medencei  magyarság  megmaradásának.  Répás  Zsuzsanna  a  témában  pénteken  a
fővárosban rendezett konferencián azt nevezte az igazán nagy feladatnak, hogy a teljesen eltérő
élethelyzetű és hátterű szórványközösségeknek megtalálják azt az utat, amely magyar identitásuk
megtartásához, erősödéséhez vezet.

Megalakult a Kulturális Autonómia Tanács
2012. április 15. – Krónika
Megalakította  Kolozsváron  a  Kulturális  Autonómia  Tanácsot  az  RMDSZ.  A  testület  a  romániai
magyar  tudományos,  művészeti,  művelődési  és  szakmai  szervezetek  képviselőit,  illetve  a
történelmi magyar egyházak képviselőit tömöríti.

Gergely Balázs az EMNP kolozsvári polgármesterjelöltje
2012. április 13. – Krónika
Gergely  Balázs  lesz  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  kolozsvári  polgármesterjelöltje  a  helyhatósági
választásokon.  A 35 éves régész-történész indulását  a  Farkas utcai  Szent  György-szobor  előtt
pénteken jelentette be a sajtónak. Az eseményen a Néppárt 17 fős helyi tanácsosi jelöltlistáját is
nyilvánosságra hozták.

Három polgármesterjelölt száll harcba a magyar szavazatokért Marosvásárhelyen
2012. április 13. – Erdély Tv/Erdély Ma
Három  polgármesterjelölt  száll  harcba  a  magyar  szavazatokért  Marosvásárhelyen  a  júniusi
önkormányzati választásokon. Az RMDSZ Frunda György szenátort jelöli, a Magyar Polgári Párt által
alakított polgári koalíció Benedek Imrét, Smaranda Enache pedig függetlenként indul. Mellettük
három román jelölt is versenybe száll a polgármesteri székért.

Végleges jelöltlisták Háromszéken
2012. április 13. – Erdély Ma
Kézdivásárhelyen a Vigadó nagytermében tartotta küldöttgyűlését csütörtökön az RMDSZ megyei
szervezete. Az összejövetel alkalmával a területi elnök tevékenységi beszámolója mellett sor került
a megyei RMDSZ-es polgármester jelöltek, a megyei tanácsos jelöltek, valamint az ifjúsági jelöltek
nevesítésére és bemutatására.

Eckstein-Kovács Péter: imádnivaló polgármesteri programom van a kolozsváriaknak
2012. április 14. – Nyugati Jelen/Erdély Ma
Eckstein-Kovács  Péter  volt  államelnöki  tanácsost  nevezte  meg pénteken az  RMDSZ kolozsvári
polgármesterjelöltjeként a júniusi választásokra, aki azt állítja: „románok és magyarok számára
egyaránt  imádnivaló  programja  van”.  Eckstein-Kovács  Péter  az  RMDSZ  Kolozs  megyei
küldöttgyűlésen azt nyilatkozta, hogy szeretne Kolozsvár polgármestere lenni, hiszen egyetlen jelölt
sem kolozsváribb, mint ő.
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Faragó Péter megyei tanácselnökjelölt és listavezető
2012. április 14. – Irházi János – Nyugati Jelen
Szombat délelőtt az RMDSZ Arad Megyei Szervezete választmányi ülésének legfontosabb napirendi
pontja a megyei tanácsosjelöltek rangsorolása volt. Mivel Faragó Péter képviselő csak egyedül adta
be  jelentkezését  megyei  tanácselnökjelöltnek,  erről  szükségtelen  volt  rangsorolást  tartani.  Az
alapszabályzat értelmében a megyei tanácsosjelölt-lista első helyezettje a megyei elnök – Arad
esetében Bognár Levente –, második a tanácselnökjelölt, a többi helyet kellett rangsorolni a hat
jelentkező között.

A választási együttműködésről egyeztettek Gyergyószentmiklóson az EMNP és az MPP vezetői
2012. április 15. – Krónika
Az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) és a Magyar Polgári Párt (MPP) választási együttműködésének a
lehetőségeiről tárgyaltak Gyergyószentmiklóson a párt vezetői. A tárgyalás tényét mind Toró T.
Tibor, az EMNP elnöke, mind Szász Jenő, az MPP elnöke megerősítette.

Többnyelvű információs táblákat helyeznek el Szatmár megyében
2012. április 15. – Duna Tv/Erdély Ma
A nyár folyamán mintegy 250 magyar táblát helyeznek el a román feliratok mellé a történelmi
műemlékeken és turisztikai látványosságokon. Mivel a minisztérium csak a román nyelvű táblákat
finanszírozza, az önkormányzatoknak önerőből kell elkészíteniük a többnyelvű táblákat.

Hármas magyar verseny Romániában
2012. április 16. - Rostás Szabolcs - Magyar Nemzet
A közelgő romániai helyhatósági választásokról nyilatkozott Szász Alpár politológus. Nagy harcra
számít a három magyar párt között, bár az EMNP felajánlotta az RMDSZ-nek az összefogást azt az
utóbbi  párt  elutasította.  Ezért  minden  nagyobb  erdélyi  városban  külön  jelöltet  állítanak.  A
politológus azt is elmondta, hogy a harcnak negatív következménye lehet a politikai pozícióvesztés
is.
(A cikk teljes terjedelmében a Magyar Nemzet 2012. április 16-i számában olvasható.)
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